

商户门前石板遭车碾轧损坏严重

路面坑坑洼洼影响附近居民出行

新城的停车问题存在很长时间了,现在小区不让进,路边不让停,规划的公共停车位,已经不能满足广大人民群众的需要了,被贴条是经常的事。

新城的路其实很宽,如果停车位斜着画,可以增加很多的车位,车辆进出也方便,也不需要太考验驾驶人的技术,也可能规定车位必须直着画。

新城四季菁华小区附近,商户门前画上停车位,不仅占用了人行道,而且有很多自行车、电动车、三轮车往车位上放,停的横七竖八极不和谐,路面上的大理石板被车碾轧破损比较严重。小区附近的学生也比较多,走在破损不堪的路面上,磕磕绊绊是常有的事,特别是下雨的时候,一不小心就会溅一身脏水。 (@哎呀我)



近日,滕州31路公交鲁D72232在行驶至伦达站点准备起步时,一位30岁左右的男乘客倒在了车厢地板上,驾驶员薛维龙刹车施救,通过一

系列应急措施,挽救了乘客生命。 (@悦活枣庄)

古代人苦练书法,就是在修炼着自己的生命形态,就像

现在西方女子终身不懈地进行健美训练,不计时间和辛苦。 (@小程序故事 0632)

“我们计算着时光,时光

却悄然离我们远去”。

时光的密码在哪里?在父亲有力又温柔的爱里。 (@时光密码咖啡馆)

生活很简单,喜欢什么就要付出努力去争取什么,但愿所有的努力都不会白费,但愿纷扰过后能够梦想成真。 (@运河铺子)

(本版稿件属个人言论,与本报无关)

3亿元大奖热度未降 大乐透又中出1.8亿大奖

4月13日晚,大乐透第19041期开奖,我省泰安彩民幸运中得了高达3亿元的大奖,大奖的中出轰动了齐鲁乃至全国彩市。仅仅相隔一期,第19043期,大乐透再度爆出亿元大奖!5天之内,连续两个亿元大奖相继中出,大乐透的“巨奖”爆出速度,令人惊叹!

4月17日晚,体彩大乐透第19043期开奖,当期共筹集公益金9570万元,全部用于社会公益事业和体育事业。当期全国共中出一等奖17注(其中13注追加),中奖省份为青海(10注,追加)、广东(3注,追加)、安徽(2注)、辽宁和宁夏。

青海省10注头奖(含10注追加)出自西宁市第6301020019101体彩投注站,该中奖票为一张单式追加倍投注,进行了10倍投注,投注共计30元,累计中奖1.8亿元。这是2019年体彩大乐透开出的第2个亿元头奖,也是体彩大乐透历史上的第13个奖金过亿的头奖。

2019年是体彩大乐透上市销售的第12年。12年来,体彩



大乐透不断推陈出新,通过调整规则、举办活动等多种形式

为购彩者送去实实在在的回馈。同时,为持续推进体彩大

乐透健康和谐发展,践行国家公益彩票理念,2019年体彩大

乐透游戏规则进行了调整,此次中出的1.8亿元头奖正是在这样的新规下产生的。可以说,不断成长的体彩大乐透努力印证着回馈更多购彩者,回馈社会的国家公益彩票属性。

大乐透于2007年5月28日上市,当时的公益金比例为35%;2016年,大乐透游戏的公益金比例增至36%。从2018年2月2日起,大乐透彩票上“悄然”出现了一行字——感谢您为公益事业贡献xx元,此举让购彩者一目了然地获知自己到底为公益事业作了多少贡献。购彩者每购买1注2元基本投注的大乐透彩票,就可以为公益事业贡献0.72元公益金;每购买1注3元追加投注的大乐透彩票,将为公益事业贡献1.08元公益金。自上市至第19018期,十余年来,大乐透筹集公益金金额超过780亿元,这些公益金和其他体彩游戏公益金一起组成了数额庞大的体彩公益金。这些公益金被广泛用于全民健身、扶贫、抗震救灾、法律援助、文化、教育事业、红十字事业、农村贫困母亲“两癌”救助等多项社会公益事业和体育事业。